

Владимир Григ

ПРИЕХАЛИ

23 апреля – 4 июня 2017

Выставка–встреча «Приехали», посвященная Международному дню космонавтики, откроется 22 апреля в Гридчинхолле в 13:48. 1 час 48 минут – именно столько продлился полет космического корабля «Восток-1» с Юрием Гагариным на борту. 12 апреля был утверждён резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН как Международный день полёта человека в космос.

В экспозиции выставки «Приехали» – графические работы на космическую тему из серии «Абсолютное счастье 60-х» и анимация, посвященная советской космонавтике.

«В греческой мифологии человек пытается достигнуть космической гармонии, обессмертить себя путем вхождения в пантеон богов. В советском атеистическом обществе человек в псевдо-состоянии претендовал на лидерство над Землей и космосом, стремился поселиться на Луне и Марсе. Владимир Григ замещает Геракла на маленького наивного человечка, ослепленного безграничностью своих «нечеловеческих возможностей», живущего в эйфории предвкушения новых побед над миром». *Инга Макарова о серии «Абсолютное счастье 60-х»*

Приглашаем пообщаться друг с другом в теплой дружеской обстановке и вместе отметить знаменательный день в истории планеты.

В программе:

- * Встреча и общение с Владимиром Григом
- * Просмотр фильма П.В. Клушанцева «Луна» – предтечи космического дизайна и идей пред-космической эры.
- * А также космическая еда из тубиков и не менее космический плов.

Открытие **22 апреля в 13:48**

Гридчинхолл

+7 909 634 55 13 | +7 909 634 52 14

www.gridchinhall.ru

Московская обл., Красногорский р-н, с. Дмитровское, ул. Центральная, д. 23